

李继刚：扎根农村 用爱托起明天的太阳

■ 融媒体记者 刘青

1972年出生的李继刚，现任新集镇孙湾小学校长。27年来他一直扎根农村，为改善农村教育无私奉献，他用一颗火热的心耕耘未来，用爱托起明天的太阳，在教书育人的事业中做出了显著成绩。先后被评为“优秀指导老师”、“基础教育先进个人”、“先进教育工作者”、“文明职工”、“师德模范”、“优秀班主任”、“十佳教学能手”等。

展，很多任课老师都跨班教育。“六年级毕业班，一般情况下，一位老师只带一个班级的数学，而我们村小缺少数学教师，我也是跨班教学，上学期我一人跨双班，一个星期我上到22节课。”李继刚说。

为了克服村小薄弱的教学条件，李继刚亲手制作教具，努力优化课堂教学环节，提高教育教学质量。工作之余，他还利用寒暑假等时间，自费参加教师、班主任等各类培训达30余次，使自己的专业素质得到了大幅度的提高。

“李校长上课非常丰富多彩，为我们传授了非常广泛的文化知识，告诉我们很多书本上学不到的知识，为我们以后的求学奠定了一个非常好的基础。”六年级学生许浩然笑着说。

圆梦小心愿 爱心温暖童心

孙湾小学是所村小，孩子们多是留守儿童，父母或常年在外打工，或早已离婚，成长过程中缺少陪伴，学习上也多缺乏自觉性、主动性。所以，这些年

来，李继刚就像那些留守儿童的“临时家长”，不仅把“爱”体现在课堂教学中，更多的还体现在孩子们生活的细微中，温暖到孩子们的心灵里。他利用现代媒体，开设“亲情话吧”让留守的孩子们能经常与父母沟通、交流。开通“留守儿童困难救助热线”，帮助那些在生活上遇到烦恼、学习上遇到困难的孩子，及时与他们交流、沟通，让他们能够更好地健康成长。

班里有个同学叫葛书文，父母常年在外打工，从小跟随精神不太正常的爷爷奶奶在家生活。葛书文性格孤僻，不愿与同学一起玩耍，学习态度消极，从不写家庭作业，甚至课堂作业也懒得完成。李继刚经常主动找他聊天，利用“亲情话吧”让他与父母视频及时沟通说出情感。让同学们课间主动与他做游戏，让他感受集体的温暖。不到一学期的时间，葛书文变的开朗，喜欢与人交流，认真按时完成家庭作业，经常得到老师的表扬。

彰显足球特色 铸造教育品牌

“我们学校留守儿童比较多，很多家长疏于管理教育，成长过程中缺少陪伴，加上匮乏的课外娱乐生活，大多孩子体弱多病。为了让孩子们能够健康的发展，我们通过教师座谈会、民主生活会的形式进行沟通，最终决定把校园足球作为我们学校的一个特色项目来搞，让足球来陪伴孩子健康成长。”李继刚介绍说，2015年5月，学校将校园足球作为学校特色发展，并制定了足球发展规划书，在普及足球运动特色的基础上，征得家长的同意后，组建了以留守儿童为主的足球社团，组织开展丰富的校园足球活动。

足球成为了一个纽带，把所有孤独的孩子绑在了一起，给予彼此陪伴。学校孩子们开朗外向了很多，身体健壮了很多，每个人踢球的时候都很开心，大家平时也变得更积极向上。这是孙湾小学大部分老师看眼里的变化。

通过学校全体师生的共同努力，孙湾小学的校园足球取得了长足的发展，在连续几年的灌南县“县长杯”小学生足球联赛中，囊括男子、女子冠军。特别值得欣慰的是，2017年，该校女子队参加连云港市“市长杯”小学生足球联赛中，荣获连云港市第二名的好成绩。2018年，参加连云港市“市长杯”小学生足球联赛，女子队获得连云港市冠军的好成绩。明年，还将代表连云港市参加江苏省“省长杯”小学生足球联赛。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”李继刚从未后悔过自己的选择，本着对事业的痴心、对学生的爱心、对未来的信心，为了农村孩子的健康成长，教育的均衡发展，他扎根农村，乐于奉献，无怨无悔。



为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，中秋节来临前，县机关幼儿园开展了慰问退休老教师活动，向老教师送去祝福及慰问品，让她们体会到集体的关怀，感受到当一名人民教师的的光荣和幸福。(张汇文 摄)

我县12家混凝土企业 6万元爱心款情暖特困户

本报讯(通讯员 段中阳) 中秋将至，9月9日上午，混凝土(砂浆)企业灌南县畅祥建材有限公司负责人张贤德在县住建局局长潘龙飞的带领下，来到李集镇合兴村，将20000元沉甸甸的爱心款交到村支部书记杨凤军手中，请他安排给村里急需帮助的特困户。至此，我县12家混凝土企业的60000元中秋爱心款，已经全部由三口镇汪圩村、李集镇同兴村、李集镇新民村等4个村支部转交给本村的特困农户，为他们送上一份特别的礼物，让他们过一个欢乐、温馨的中秋节。

无防护、重污染的企业，对全县预拌混凝土生产企业采取清单式专项整治，成效显著，全县混凝土企业初步实现市场绿色环保、安全健康、规范有序发展的目标，也给具备资质的专业承包企业提供了发展的空间。企业不断实现增利，公司的负责人没有忘记回馈社会，想到中秋节将至，全县上下都在忙着走访慰问贫困户，企业也同样可以为全县的特困学生、残疾、因病致贫户提供力所能及的帮助。为此，在灌南县坤阳建材有限公司董事长孙孝文的倡议下，溢鑫砼业有限公司董事长孙竹林等12家混凝土企业负责人积极响应，共筹集了60000元爱心款，并分别送到了特困户的手中。企业纷纷表示以后这样的爱心捐款还会持续。

近年来，我县不断加强预拌混凝土生产行业监管，规范生产经营行为和秩序，全面解决污染小型企业的突出环境问题，坚决取缔无手续、无资质、

县红十字会走进汤沟镇 开展“博爱灌南、情满汤沟”中秋慰问活动

本报讯(融媒体记者 刘吴康 通讯员 侍丽娟)在中秋节来临之际，9月9日下午，县红十字会来到汤沟镇开展“博爱灌南、情满汤沟”中秋慰问活动，为该镇30多户因病致贫的困难家庭送去慰问品。

府关怀、红十字会的关爱送到困难群众手中。现场受助群众对此纷纷表示感谢。随后，工作人员为每一位困难人员分发食用油、月饼等物资，表达节日的慰问。

在发放现场，县红十字会工作人员详细了解了贫困家庭的生活情况，鼓励他们保持乐观心态、积极面对困难，同时还向他们介绍了红十字会关注弱势群体各项举措，希望为他们提供更多的帮助，把党和政

此次中秋慰问活动加强了县红十字会与汤沟镇困难群众的密切联系，大力弘扬了“人道、博爱、奉献”的红十字精神，积极发挥了红十字会作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带作用，对树立红十字会的良好形象产生了积极影响。

遗失声明

周玲丽创业就业证遗失，编号为：3207242011000493，声明作废。



旅客未实名登记 旅馆被罚5000元

本报讯(通讯员 正公 海军 锦荣) 9月9日，县公安局治安大队在全县组织开展了治安隐患排查整治行动，对辖区旅馆、网吧等场所单位和寄递业进行了安全隐患大清查，发现位于人民路的格林联盟宾馆未对旅客进行实名登记，该宾馆被警方依据处以5000元的罚款。

在当天开展的清查行动中，该局治安大队民警会同桥西派出所民警对辖区格林联盟宾馆进行了检查，发现该旅馆对顾客尹某未进行实名登记，违反了《江苏省特种行业治安管理条例》，民警随即下达了整改通知书，对旅馆法人代表及店长进行批评教育和相关业务指导，并要求对前台工作人员加强培训。为惩前毖后，教育他人，灌南警方依法给予该宾馆5000元的罚款。目前，该宾馆正在积极采取整改措施。

为确保场所行业规范有序运营，县公安局治安大队和桥西派出所还将继续加大查处力度，确保旅馆业100%落实“实名、实数、实情、实时”的“四实”登记住宿制度，为新中国成立70周年大庆营造安定、平稳、有序的社会治安环境。



9月10日，值第35个教师节之际，在实验小学人民路校区掀起一股尊师热潮，很多同学制作贺卡，写上深情的祝福，献给老师。实验小学人民路校区以德为先，立德树人，营造尊师重教的人文氛围，让学生更多地了解教师工

作的辛苦，感受教师默默耕耘、无私奉献的精神。同学们学会了尊重，懂得了感恩，他们通过一系列亲力亲为的体验活动，给老师们带来了满满的职业幸福感。(朱影雁 马金华 摄)

